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НАБУ має почати розслідування щодо будівництва дороги до готелю на Львівщині за бюджетні кошти

На Львівщині суд зобов’язав Національне  антикорупційне бюро України (НАБУ)
розслідувати справу про будівництво дороги вартістю 23 млн грн
у курортній Східниці. Вона веде до приватного відпочинкового комплексу Зіновія
Козицького – батька голови Львівської обласної військової адміністрації Максима
Козицького.

Про це повідомив у Facebook громадський діяч Святослав Літинський, скаргу якого
задовольнила судова інстанція. Згідно з рішенням, НАБУ має внести до реєстру
досудових розслідувань заяву про конфлікт інтересів і нецільове використання
бюджетних коштів.

"Коштів на благо родичів (зловживання службовим становищем) під час побудови
дороги за наші 23 мільйони до відпочинкового комплексу пана Зіновія Козицького
(на 50%). Зважаючи, як НАБУ взялося до цієї справи. . . буде ще одна, як з крадіжкою
прикордонником автомобіля. Але нічого, інших рук, окрім наших, у держави для
самоочищення наразі немає", – зазначив автор скарги.

Він припустив, що згадана дорога в Східниці могла б вести до лікарні або іншого
важливого об’єкта, однак, най імовірніше, це шлях до готельно-відпочинкового
комплексу.

Згодом стало відомо, що саме Львівська ОВА, яку очолює Козицький-
молдший, витратила мільйони гривень на побудову дороги до приватного готелю,
який наполовину належить батькові голови відомства Зіновію Козицькому.

Зокрема, 23 млн грн з обласного бюджету були виділені в 2023 році. А до цього, в
2021-му, на цю ж дорогу виділяли 2 млн грн з державного бюджету.

"Спершу дорога була зроблена державою, а навколо неї було побудовано
цілий комплекс. Власність – зазначена фірма "Нормаз плаза" і Віталій Ломакович.
Вони (власники елітної нерухомості. – Ред.), ймовірно, вирішили, що ця дорога буде
їхньою внутрішньоквартальною, попри те, що вона державна. Звернулися у сільраду і
вирішили побудувати дорогу навколо, аби "холопи не їздили по нашій дорозі", –
писав тоді Літинський.

Після власного розслідування він подав заяву до НАБУ, оскільки вбачав у цих діях
зловживання владними повноваженнями, нецільове витрачання коштів та реальний
конфлікт інтересів.

Хто такий Зіновій Козицький

67-річний Зіновій Козицький є власником групи компаній "Західнадрасервіс".
Народився в с. Березівка Радехівського району Львівської області. За освітою лікар-
психіатр, також "удосконалювався в різних напрямках психотерапії та нетрадиційної
медицини". Його перший бізнес у кінці 90-х був пов’язаний із торгівлею медичним
обладнанням і промоцією препаратів.

Почав видобувати газ у 2004 році, відтоді його група компаній відкрила щонайменше
десяток родовищ і пробурила більш як пів сотні свердловин. До повномасштабної
війни це була найбільша в Західній Україні приватна компанія (в 2019 році видобула
152 млн кубометрів газу). 

У 2020-му Зіновій Козицький посідав 95 місце в рейтингу Forbes 100 найбагатших
українців. Наступного року серед приватних конкурентів його група посідала шостий
рядок за обсягами видобутку вуглеводнів в Україні. До того вона вела бізнес на
Львівщині, а потім вийшла на закордонний ринок, основну частину грошей
отримуючи від продажу газу та електроенергії власного виробництва. У жовтні 2021-
го одна із структур Козицького придбала родовище в головному регіоні за запасами
газу в країні – на Полтавщині. .

Окрім газового бізнесу, Козицький-старший також контролює 10 "зелених"
електростанцій, є власником підприємства, що спеціалізується на будівництві об’єктів
нафтогазової інфраструктури; ТОВ із діяльністю в сфері інжинірингу, геології та
геодезії; компанії з вирощування зернових; новинного сайту "Львів.Медіа", а також
володіє сервісом велопрокату Nextbike.

Одружений, має двоє синів, котрих залучав до керівництва своїм бізнесом.
Молодший, Степан – директор ТОВ "Західнадрасервіс", старший, Максим Козицький, із
2020 року очолює Львівську ОДА (під час воєнного стану ОВА. – Ред.).
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"Правки Лозового" у дії: ВАКС знову
закрив справу нардепа Дубневича
про розкрадання 93 мільйонів
"Укрзалізниці"

Сікорський відмовився від
переговорів із Путіним: «Йому не
можна довіряти»

"Вкрай важливо уникати ескалації":
Гутерреш в Радбезі ООН
відреагував на погрози РФ завдати
ударів по Києву

У МЗС РФ закликали США тиснути
на Україну щодо «домовленостей
Анкориджа»

Українці залишаються ключовою
частиною польського ринку праці, —
дані аналітиків

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Віддав життя за вільну Україну: на
фронті загинув захисник із
Тернопільщини Віталій
Добринський

У Росії зафіксували найвищий із
початку війни рівень протестного
потенціалу, — ВЦВГД

В Україні стартувала програма
мікрогрантів до 2 600 євро для
розвитку малого бізнесу

Паралельна реальність диктатора: у
ЦПД пояснили, як Герасимов бреше
Путіну про "успіхи" на Донбасі та
капітуляцію ЗСУ

Очільник РСПП Шохін закликав
Путіна забезпечити російські
підприємства системами РЕБ і
важким озброєнням

ВАКС заочно заарештував
бізнесмена Романа Терещенка у
справі про розкрадання 776
мільйонів гривень

Російський дрон атакував
кладовище на Чернігівщині:
пошкоджено могили військових 

«Злив» справи чи таємниця
слідства? НАБУ засекретило деталі
розслідування щодо голови
Держфінмоніторингу Проніна

Гроші в обмін на лояльність: Ломако
на ТСК заявив про блокування
фінансування 1-ї танкової бригади
керівником Чернігівської МВА

В Одесі внаслідок атаки
безекіпажних катерів пошкоджено
вітрильник «Дружба», — ЗМІ 

Одеський суд залишив у силі
позбавлення адвоката права на
професію через неналежний захист
клієнта

На Волині авто з’їхало в ставок:
загинули двоє молодих чоловіків 

«Нецільова» земля та ігнорування
судів: Нацполіція розслідує
будівництво ЖК “Symbol”
Кривоносова, який пов’язують зі
Столаром 

На Рівненщині в ДТП загинув 20-
річний мотоцикліст після зіткнення
з легковиком 

Мільйони в рублях у Криму: у
батьків скандального судді Дмитра
Тішка знайшли таємні рахунки в
банках РФ 

Жорстка відповідь за Київ:
партизани «АТЕШ» анонсували
удари по військових об’єктах
Москви та області 

На війні загинув військовий з
Миколаївщини Микола Шахраюк
під час бойового завдання 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
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